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Ort, 01.01.2022


[Textbaustein 1] Initiativbewerbung im Bereich [Musterbereich]


[Textbaustein 2] Sehr geehrte(r) Herr/Frau [Ansprechpartner],

wie schon mit Frau [Name Kontaktperson] besprochen, übersende ich Ihnen meine Bewerbung für einen Einstieg bei [Firmenname] im Bereich [Musterbereich].

[Textbausteine 3+4+5] Bisher waren mir bei der Wahl meiner Arbeitgeber vor allem drei Dinge besonders wichtig: Ich möchte meine [fachlichen] Kompetenzen gewinnbringend einsetzen, mich mit inspirierenden Menschen umgeben und in einem Umfeld arbeiten, in dem die kreativen Ideen der Arbeitnehmer Gehör finden. Nach der Recherche im Internet bin ich mir sicher, dass ich bei [Firmenname] mein nächstes berufliches Zuhause finde, auch, weil bei Ihnen scheinbar ein hohes Maß an Mitarbeiterzufriedenheit gegeben ist.

In meiner derzeitigen Position als [Stellenbezeichnung] betreue ich seit [drei] Jahren das Produkt XY mit XY als thematischen Schwerpunkt. Dabei gehört sowohl die konzeptionelle Planung als auch die Umsetzung zu meinen Aufgaben, die ich mit Hilfe des Programms [Name] sicher bewerkstellige. Zu meinen erfolgreich abgeschlossenen Projekten zählen [Projektname] der Firma XY, ein XY-Projekt mit dem Fokus XY und kleinere Arbeiten zum Thema XY (vgl. www.ProjektInternetseite.com).

[Textbaustein 6] Als eine sehr engagierte Person, ist es mein Anspruch mich stets weiterzuentwickeln und dazu zu lernen. Diese Chance sehe ich bei [Firmenname] gegeben. Ich freue mich auf eine Einladung zu einem persönlichen Gespräch. [optional] Mein frühestmöglicher Eintrittstermin ist der [Datum].

[Textbaustein 7] Mit freundlichen Grüßen

[Unterschrift einfügen]
Vorname Nachname

[Textbaustein 8] Anlagen: Tabellarischer Lebenslauf, Zeugnisse

